

Молодежный карьерный форум «Новый взгляд на будущее»



15 марта 2018 года в НИКе прошел Молодежный карьерный форум под лозунгом «Новый взгляд на будущее», который стал современной площадкой для общения студентов и выпускников университета с представителями крупнейших российских и международных компаний.

У молодых специалистов была уникальная возможность не только напрямую пообщаться с работодателями, подобрать место практики, стажировки, а кому-то и трудоустройства, но и проявить себя на соревнованиях, деловых играх и мастер-классах. В этот раз самые инициативные участники форума получили призы не только от компаний, но и от отдела практики и трудоустройства за активное участие в жизни университета.



Изюминкой МКФ2018 стали мастер-классы ведущих психологов отделения профессионального обучения «АЗН Калининского района Санкт-Петербурга»: как успешно пройти собеседование, спланировать развитие своей профессиональной карьеры и бороться со стрессовой ситуацией. Среди политехников нашлось множество желающих пройти профориентационное тестирование и узнать о себе немного больше. Принять участие в тестировании можно было на протяжении всего форума.



Безусловно, МКФ2018 позволил каждому участнику подчеркнуть для себя что-то новое и полезное для построения своей карьеры и, действительно, по-новому взглянуть на будущее.

Остается только пожелать молодым специалистам удачи, профессиональных успехов и творческого вдохновения!
До новых встреч на МКФ 22 ноября 2018 года.